

С Н О В А

Эти слова можно было бы поставить эпиграфом к тем трем часам, которые юные зрители провели вместе со своим театром после долгой разлуки. Три месяца коллектив Новосибирского ТЮЗа отсутствовал в родном городе. За это время артисты театра побывали в Москве, где участвовали в третьем, заключительном туре Всесоюзного фестиваля детских театров, посвященного сорокалетию пионерской организации имени Ленина. На сцене Кремлевского театра они сыграли два спектакля — «Именем революции» и «Тристан и Изольда» и были удостоены почетных дипломов фестиваля.

Весь июнь коллектив впервые за многие годы провел на гастролях в старинном русском городе Ярославле.

И вот начался новый сезон. Пионеры и октябрята, юноши и девушки приветствовали свой театр добрыми словами и букетами цветов. Сезон начался

ВМЕСТЕ

спектаклем «Именем революции».

Сейчас коллектив начинает работать над спектаклем по пьесе «Вендетта» Н. Винникова, автора шедшей когда-то в ТЮЗе пьесы «Когда цветет акация». Вторая принятая к постановке пьеса — драматическая хроника Л. Зорина «Друзья и годы», охватывающая целую эпоху и повествующая о судьбах советской интеллигенции. В портфеле театра своеобразная пьеса М. Шатрова «Девять нераспечатанных писем», пьесы З. Аграненко «Мы вместе», новосибирца М. Михсева «Личное дело Димы Гонарева», сказки для маленьких. Театр намерен поставить сатирическую комедию Д. Фонвизина «Недоросль», инсценировку романа Марка Твена «Принц и нищий».

В нынешнем сезоне продолжит свою работу пионерский театр — «спутник» ТЮЗа.

Театр и его зрители снова вместе.

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

г. Новосибирск

5 СЕН 1962